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Riz=beun

BORHREE—E E AT IE AR A PR, > Hh—REME AR 1324 (documents )
HR IR IR LB (keywords) « BRTEBIEGEAFTE n 5301 LIR m
MERASE T > BATRT LA —{E nxm EEBUERE A SRFRIHE RS E IR
PRI R « HUATEERR » AG)FRIRE J ERRSETAES | (0300 TP HEER AR B - A
R J ERAGE B k(BRI F MRS 2 > RIS SR T 4t
FILEHR ) (co-occurrence) R R EAE I H IR R BIR/MiE  BIAMRER A J/ {ER
FEFE S R TS kBRI F IR 3 % > BIEL T2 FIHER | B SRR B
AUEEERS 3 - WU(ERRSETE0 TARRIE: | FTDAE SR EAER R AL R
B2 HEA - DIy o0 - 85 (BRI 05E & (BRI A9raRite: RG W™
DURHIzFRos

Rk = D7 min(AG, j), AGi, k)

AREEST G ERIRAGE B R TR SRR B S i — S B
(Rl E AR AR — RO L E AR A i

AR

A S BAAEEOR - AR —TB— 88 SRR a4
BRLRSHEE—FIL 77 5IRE Bk MRk RUSEE—FT
HOFIIERSRE SR - BHAE RIS —F ISR E S n LUK m > Borh i — (B n 1435
SUFHIEE  TE (EAEE m (RERIR T VBT - B TRE n §IFE sl -
—IIE m EIEERE > HhiE i FIRYES j (R IR j AR s
FIEIRA RS, -

Ly iceae
FUlEHER R — 8 RREFT—AMHBE T - AR B B R —
AT EABRRMEROME -



i A

B W O W N s NN U N
N W W W
NS =N s

[ o N US BT AN
N

rfaat
11
11

FE—HERE R HT
PR 1 822 ZAHRIPE S min(2,1)+min(2,3)+min(4,3)+min(5,4)+min(1,2)=11
PHEET 1 B 3 ZABRAERS min(2,4)+min(2,2)+min(4,1)+min(5,4)+min(1,2)=10
RSt 2 813 (2 AERBEES min(1,4)+min(3,2)+min(3,1)+min(4,4)+min(2,2)=10
R KAES 11




Problem C
FHRIRLES
Input file: pc.txt
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Input file: pd.txt
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Input file: pe.txt
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